

掉进这些『坑』 加湿器会误伤了你的健康

秋凉、秋冷,有些地方甚至已经开始下起小雪,一切的一切都预示着冬天来了。大家都知道,冬天空气干燥,经常会让人觉得口干舌燥,加上冷气流,会让人的皮肤干裂。随着加湿器的普及,不少人开始使用加湿器来改善室内空气湿度。然而不少用户在使用加湿器过程中存在一些误区,合理正确使用加湿器,才能更好发挥其功效。



误区1 往加湿器里加醋

不知从何时起,坊间传闻说往加湿器里加醋能预防感冒。实际上往加湿器里加醋是非常不可取的行为,虽然醋确实有杀菌的作用,但传统的方法是将其加热后挥发出来才能达到杀菌效果,一般食用醋的醋酸浓度低,直接稀释到空气中不仅起不到杀菌作用,反而会刺激咽部黏膜,造成呼吸道不适症状,长期在密闭的环境下甚至还会出现恶心、四肢发麻的症状。

误区2 往水箱中加入自来水

可能是觉得方便,不少人喜欢直接将自来水灌入水箱中,一开始用起来可能没什么感觉,时间长了就会慢慢感到不适。因为自来水水质过硬,含有多种矿物质,钙镁离子含量高,长期使用容易形成水垢和沉淀物,不仅会对加湿器造成损坏,其中的钙镁离子还可能产生白色粉末污染空气。另外,自来水中的水碱对人的寿命也有影响,应该往水箱中加入蒸馏水或者纯净水。

误区3 长时间使用加湿器

冬天大家通常是门窗紧闭,而冬季最适宜的空气湿度是40%—60%,过于干燥会造成咽干、口燥等,过于潮湿则会引发肺炎等疾病。长时间使用加湿器会导致室内空气湿度过高,就会促进人体大量分泌松果激素量,使得体内甲状腺素及肾上腺素的浓度相对降低,导致大家出现无精打采想睡觉的现象。建议大家在使用加湿器时,最好两三个小时更换一次室内的空气防止室内空气过湿。

误区4 加湿器不定时清洁

对于这种辅助空气的产品,定期清洁是非常重要的。加湿器如果得不到定期清理,潮湿的空气中,加湿器附近会滋生霉菌等微生物,一旦累积成量,暗藏在内的霉菌等微生物会随着喷出的水雾进入室内。对于抵抗力较弱的人来说,很容易就引发肺部、呼吸道等疾病。醋酸有杀菌的功效,加湿器在清洁时可以使用软毛刷蘸白醋擦拭后再清洗,最好每天换一次水,一到两周清洗一次。

误区5 加湿器随意摆放

一般大家习惯于将加湿器直接放在地上,事实上,为了让湿气更好地流通,最好把加湿器放在1米左右高的桌子上,这样喷出的湿气才能更好地被利用。另外,将加湿器放在电器旁,可能会出现出现高压打火的现象,加湿器喷出的湿气散落的“射程”在1米左右,因此,最好与家电、家具等保持1米以外的距离。

误区6 添加精油

精油已经成为人们日常生活中必备的放松压力及提高睡眠质量的液体,市面上也出现许多例如玫瑰型、薰衣草型、茶香型等不同气味、不同功效的精油,有人就想着配合加湿器散发到空气中提神。然而精油、花露水等具有挥发性的产品,一般都是外服刺激皮肤达到提神的效果,其中的化学成分如果进入呼吸道会产生刺激,甚至引发哮喘等呼吸疾病。

误区7 关节炎、糖尿病患者使用加湿器

对于一般家中上了年纪的人来说,多多少少都会染上一些大病小病,如果家中有关节炎、糖尿病患者,千万不要使用加湿器。因为潮湿的空气会加重关节炎、糖尿病的病情,所以一般不建议这类病人使用。如果这类病人需要使用加湿器去降低一些呼吸道并发症的发生,应与专科医生商量沟通确定合适的湿度,以稳定原发病的病情。(综合)

资讯



全球PC出货量连续12个季度下滑

日前,市场研究公司Gartner公布的最新数据显示,全球PC(个人电脑)出货量已经连续12个季度下滑。Gartner估计,全球PC出货量在2017年三季度下降了3.6%,约为6700万台。三季度排名前六的厂商分别是惠普、联想、戴尔、华硕、苹果以及宏碁,在前六大厂商中,只有惠普的PC出货量有所增加。Gartner指出,惠普和联想正处于势均力敌的状态。惠普上个季度从联想手中夺回“出货量最大厂商”宝座,总体上处于上升趋势,其全球PC业务连续5个季度增长。与此同时,联想正处于下行趋势,在过去10个季度中有8个季度出货量下降。

同时,另一市场研究机构IDC估计,三季度全球PC出货量仅下降0.5%,为6720万台。IDC列出的前五大厂商分别是惠普、联想、戴尔、苹果以及华硕。IDC同意Gartner的观点,认为惠普处于上升趋势,但其认为联想、戴尔和苹果基本持平。然而,该公司发现,其余公司出货量下降的幅度相对较小(约为3.2%)。Gartner和IDC分析师指出,导致三季度出货量下降的因素很多,包括零部件短缺等。但所有季度出货量下降的因素是,PC的需求不再像以前那样高。Gartner首席分析师北川美佳子在一份声明中说:“在Windows 10升级的推动下,商业PC需求继续推动所有地区的PC出货量,但它的更新议程因地区不同而有所不同。”(北商)

2017福布斯富豪榜:比尔·盖茨24年蝉联首富

据华尔街日报报道,福布斯在日前发布了2017年富豪榜单,美国400人榜单当中,今年进入榜单的最低门槛是20亿美元,再创记录新高。

微软联合创始人比尔·盖茨以890亿美元24年蝉联全球首富,后三位为贝索斯(815亿)、巴菲特(780亿)和扎克伯格(710亿),这些富豪均与科技界相关。

在上榜的59位科技领域亿万富豪中,只有5位的个人财富比去年缩水,而科技界巨富的总净财富同比涨了19%,至7015亿美元,相当于平均每个人净身家为119亿美元,是整个400人榜单平均净值67亿美元的177%。

中国榜单方面,王健林以330亿美元位列第一,马云位列第二,个人财富282亿美元,马化腾位列第三,财富245亿美元,第四位是顺丰的王卫,个人财富185亿美元,第五名是丁磊(152亿美元),在胡润日前发布的中国富豪榜单当中,王卫与丁磊分别位列第6位与第10位。(新浪)

共享充电宝首现出局者

共享充电宝的投资热潮似乎来也匆匆去也匆匆,风起的短短几个月,已经出现了第一家退出者。

杭州一家名为“乐电LeDian”的共享充电宝公司10月11日在官方微信上正式宣布停运充电宝项目,目前已回收所有充电宝设备,并提醒用户将未提现的押金提现,提现后余额会在1至2个工作日退回。该公司的客服电话一直处于占线或者无人接听的状态。

据了解,乐电于今年3月份上线,在杭州铺设了近200台设备,覆盖公交站、商场、KTV、酒店等场所。乐电与街电的类型相似,均是固定场所下的可移动式充电宝。

随着共享概念横扫各个行业,在资本推动下,今年上半年共享充电宝开始跑马圈地,出现数家运营企业。最疯狂的时候,曾经40天有12亿资本入局。但近期有公司曝出裁员、资金紧张等消息,业界在关注这个新生态将如何演进。(北晨)

28款豆浆机的试验报告:4款产品不合格!

云南省消费者协会发布的豆浆机产品比较试验报告显示,在28款豆浆机样品中有4款不合格。在不合格样品中,有3款样品在标志和说明方面存在问题,有3款样品在接地措施方面存在安全隐患。

检测报告显示,本次比较试验的28款豆浆机样品中,有3款样品在标志和说明方面存在问题,有3款样品在接地措施方面存在安全隐患。其中

由广东红三角电器实业有限公司监制、佛山市顺德区傲海厨卫电器制造有限公司制造的AH-838新一代多功能豆浆机以及由中山市汉宝隆电器有限公司生产的HBD-A11多功能豆浆机在两项检测中均不合格。此外,由中山市鑫友电器有限公司生产的SY-C01“农夫果园”豆浆机在接地措施方面存在接地端子的夹紧装置松动的问题;由中山市汉宝隆电器有限公司生

产的HBD-B1多功能豆浆机存在接地端子无标志符号的问题。

省消协建议,消费者在豆浆机选购时应选择正规渠道购买,注意查看产品的商标、名称、规格型号等信息是否齐全,购买前要仔细检查商品质量,购买后要注意保管好购物发票、小票等购物凭证,并保存好保修卡,为售后服务和权益维护提供相关依据。(综合)